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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia nove de Fevereiro de dois mil e dezoito. Às treze 
horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se 
os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Ana Maria Alves Souza, Bruno 
Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Manoel Teixeira da Cruz, 
Normande Ferreira de Barros e Vilmar Lima da Silva.  O Senhor Presidente Jose 
Carlos Simões de Oliveira iniciou a reunião convidando a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Logo após feita a chamada 
estando ausentes os vereadores Aldeir Martins de Sá e Hélio Pereira da Penha. 
Em virtude da ausência do secretário o presidente convidou o vereador 
Aguinaldo para secretariar os trabalhos da Mesa. Depois a vereadora Ana Maria 
acompanhada dos demais vereadores fez a oração inicial. Dando continuidade 
à reunião foi lida em plenário a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas 
foi aprovada. Em seguida o presidente nomeou o vereador Bruno como Relator 
Especial para apreciar e emitir parecer ao projeto de lei 016/2017. 
Posteriormente foram lidos em plenário os requerimentos sendo: Nº 004 de 
autoria do vereador Bruno solicitando providencias para mandar patrolar e 
roçar as estradas das Comunidades de Brejos, sumidouro e Pedra Redonda; 
Nºs 005 e 006 de autoria do vereador Manoel requerendo providencias para 
mandar patrolar e roçar as estradas das Comunidades de Brejinhos, Tomé, 
Pindaíba, Traçadal, Baixa Grande, Carretão, Pedra Redonda I, Vereda e 
Cabeceira de Itinga. Após o senhor presidente colocou os requerimentos em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Dando 
prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador Aguinaldo disse que 
era preciso contratar mais patrol para consertar as estradas e colocou à 
disposição para ajudar o colega Bruno na análise do projeto 016. O vereador 
Bruno agradeceu a aprovação do seu requerimento. O vereador Manoel 
agradeceu ao Executivo pelo atendimento de seu requerimento e mudou a 
fisioterapia para um local mais espaçoso e ficou muito bom. O vereador 
Normande agradeceu o senhor Prefeito que mesmo com a crise vem trabalhando 
tomou iniciativa e canalizou uma cratera no Distrito de Agua Boa e vem 
patrolando as estradas da rota escolar. O vereador Vilmar parabenizou os 
colegas pelos requerimentos é preciso consertar as estradas principal e também 
os galhos de estrada. Disse que os vereadores desta Casa fazem um trabalho 
sério e vão continuar nesse ano fiscalizando o cumprimento do orçamento. O 
vereador Jose Carlos agradeceu a senhora Cleia que veio nesta Casa 
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representando a Secretária de Ação Social e reuniu-se com os vereadores e a 
senhora Janilda buscando solução para construir a casa da senhora Janilda,  
agradeceu também ao vereador Aguinaldo por ter secretariado os trabalhos. 
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a presente 
ata que após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 09 de Fevereiro de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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